



# اداریہ

25 جنوری 2023 چار شنبہ Wednesday 25-01-2023

## کدھر جا رہے یورپ؟

یورپی ملکوں کے لیڈران انسانی حقوق کی باتیں کرتے رہتے ہیں۔ وہ اظہار رائے کی آزادی کی باتیں کرتے رہتے ہیں مگر بیشتر یورپی ملکوں کے حالات کو دیکھ کر ان کی باتوں اور ان کے عمل کے فرق کو سمجھنا مشکل نہیں ہے، اس لیے سویڈن کا حالیہ مذہم و تقد کوئی چونکا نہ والا نہیں ہے، البتہ اس طرح کے واقعات سے یہ سمجھنے میں آسانی ہوتی ہے کہ یورپ کے کئی لوگوں نے بتائے باہم کی سوچ ترک کر دی ہے۔ ایک دوسرے کے نظریوں کا احترام کرنا چھوڑ دیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ وہاں مذہم و واقعات رہ رہ کر ہوتے رہتے ہیں۔ فرانس میں قلاب اور برقع کے خلاف مہم نکولس سرکوزی نے صدر رہتے ہوئے چلائی تھی اور لہاسا کے انتخاب کی آزادی کو نظر انداز کر کے چلائی تھی۔ اس مہم کی ضرورت انہیں اس لیے بھی تھی کہ فرانس میں بے روزگار بڑی تعداد میں تھے اور وہ بے روزگاری کا گراف تو قلع قمع کے مطابق نیچے نہیں کر پائے تھے۔ سوئزر لینڈ میں لینڈ ایکسپلکٹ کر کے ہونے والے مہم کے بیٹروں کی تعمیر تازہ بنا دی گئی، اس پر پابندی عائد کر دی گئی اور لوگ اس بات پر نہیں دئی گئی کہ اس کے کیسے اثرات سوئزر لینڈ کی شہر پر پڑیں گے۔ حلال گوشت اور گوشت پر پابندی عائد کرنے کے لیے یورپ میں آوازیں اٹھتی رہی ہیں۔ مذہم خاں کو مسئلہ یورپ میں ایک بڑا مسئلہ ہے جو ایک سے زیادہ بار سامنے آیا ہے۔ اس تمام باتوں کی روشنی میں یہ سمجھنا مشکل نہیں ہے کہ یورپ کے حالات بدل رہے ہیں اور لگتا ہے کہ یہ حالات ابھی اور بدلیں گے، کیونکہ بیشتر یورپی ملکوں کی اقتصادی حالت پہلے جیسی نہیں رہی ہے۔ پہلے کو روٹا وائرس نے ان کے حالات پر اثرات مرتب کیے، پھر یوکرین جنگ نے انہیں خوف میں ڈال دیا۔ پھر یورپ میں آئی سی ڈی کی وجہ سے بھی ہونے لگی ہے کہ روسی لیڈران یوکرین جنگ کے سلسلے میں ایٹم بم کے استعمال کی باتیں کرتے رہے ہیں اور یورپوں کے لیے یہ سمجھنا مشکل نہیں ہے کہ یوکرین جنگ کی وجہ سے روس کی اقتصادی تباہ ہونے لگی، اسے شکست نظر آنے لگی تو کیا ہوگا اور اگر اس کے برعکس ہوا، وہ یوکرین پر پوری طرح قابض ہو گیا تو کیا ہوگا۔ یہ پیش گوئی نہیں کی جاسکتی کہ یورپ میں آنے والے وقت میں کون کب کی بڑی تبدیلی آئے گی، البتہ یہ بات بھی جاسکتی ہے کہ حالات بگڑتے ہیں تو مذہبی انتہاپسندی سر اُبھارنے لگتی ہے، سیاست اسی انداز میں ہونے لگتی ہے جیسی سیاست دوسری عالمی جنگ سے یورپ کے ہی ملکوں میں دیکھی جا چکی ہے، اس لیے یہ وقت مسلمانوں کے لیے جذبات کی رو میں بننے کا نہیں، دانشمندانہ عمل کا اظہار کا ہے۔ کئی بار وہ لوگ جو بھی فراموش کر آ رہے ہوتے ہیں، وہی کچے دوست بن جاتے ہیں۔ اقبال نے یوں ہی نہیں لکھا تھا، پاسپال مل کئے کئے کو ضم خانے سے۔ اس شعر کو مٹاؤں گا سے بھی سمجھنا آسان ہے۔

ناٹو میں سویڈن کی مخالفت کرنے پر ترقی کے خلاف احتجاجی مظاہرہ کرنے والوں کا قرآن کریم کے وراق کو جلا نا ایک مذہم حرکت ہے، اس کی وجہ سے ناٹو میں سویڈن کی شمولیت پر ترقی کی مخالفت میں مزید شدت آئے گی، یہی نہیں، یہ سیاست کا البتہ ہے، عام مسلمانوں کے لیے یہ وقت سمجھنے کا ہے کہ کیا ان کی متذکرہ مذہم حرکت کے خلاف احتجاج کر دینے سے ان کا اخلاقی فرض ادا ہو جاتا ہے؟ اور کیا ان کے احتجاج کرنے سے اس مسئلہ اس طرح کے واقعات نہیں ہوں گے؟ ضرورت اس بات کی ہے کہ عربی سے نابلد مسلمان خود قرآن کریم معنی کے ساتھ اپنی ماری زبانوں میں پڑھیں، اپنے بچوں کو پڑھائیں تاکہ وہ یہ سمجھ سکیں، اللہ پاک ان سے کیا چاہتا ہے۔ پھر وہ اللہ پاک کے پیغام کو ان لوگوں تک پہنچائیں جو اسلام سے ناواقف ہیں۔ کئی لوگوں کا اسلام کو مذہب چاہنا ان سے مذہم حرکتیں کروا ڈالتا ہے اور بعد میں انہیں شرمندگی اٹھانی پڑتی ہے۔ اسی سلسلے میں مٹاؤں کی کمی نہیں ہے۔ مشہور صحافی یوون روڈے اسلام کے بارے میں زیادہ نہیں جانتے تھے تو اس مذہب کے بارے میں ان کی سوچ کچھ اور تھی اور جب قرآن کریم کا مطالعہ انہوں نے کر لیا تو ان کی سوچ بدل گئی، وہ شرف باسلام ہو گئیں۔

## ڈاکٹر خلیل احمد کی اٹلی میں انٹرنیشنل ریسرچ ایکسپریس فیلوشپ کی تکمیل

حیدرآباد، 24 جنوری (پریس نوٹ) ڈاکٹر خلیل احمد اسٹنٹ پروفیسر، شعبہ کمپیوٹر سائنس اینڈ انفارمیشن ٹیکنالوجی، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے اٹلی کی یونیورسٹی آف پیسیا میں باوقار سائنس اینڈ انجینئرنگ ریسرچ بورڈ (SERB) انٹرنیشنل ریسرچ ایکسپریس فیلوشپ (SIRE) فیلوشپ مکمل کی۔ وہ جولائی 2022 میں 6 ماہ کے لیے مشرقی تحقیق میں حصہ لینے اٹلی کے لیے روانہ ہوئے تھے۔ وہ سائنس اینڈ انجینئرنگ ریسرچ بورڈ (SERB) کے لیے منتخب کردہ SIRE فیلوز میں سے ایک تھے۔ انہوں نے یونیورسٹی آف پیسیا، اٹلی کے شعبہ کمپیوٹر میں پروفیسر اور ایسیلیا ماریا ریکی کے ساتھ باہر بیچر فیکلٹی فریم ورک کا استعمال کرتے ہوئے بائیو اینڈ پینٹنگ ٹیکنیکل نیٹ ورک کی تیاری پر کام کیا۔ ڈاکٹر خلیل نے ہلاک چین ٹیکنالوجی اور سیکورٹی کے شعبے میں ایسے نامور پروفیسر کے ساتھ فیلوشپ پر کام کرنے خوشی کا اظہار کیا اور اسے اپنے لیے فخر کا باعث قرار دیا۔ انہوں نے اپنے دورے میں چینی تھابو، تیانلہ خیال اور تعوان کے لیے پروفیسر فیر پر یونیورسٹی، یونیورسٹی آف پیسیا کا خصوصی شکر بھی ادا کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے ڈاکٹر خلیل احمد کو مبارکبادیں کی اور اس طرح کے مزید بین الاقوامی منصوبوں کے لیے ٹیک خواہشات کا اظہار کیا۔ پروفیسر عبدالواحد، ڈین اسکول آف ٹیکنالوجی اور ڈائریکٹر سائنس اینڈ انفارمیشن ٹیکنالوجی، وائس چانسلر نے ڈاکٹر خلیل احمد کو باوقار بین الاقوامی پروجیکٹ میں حصہ لینے پر مبارکباد دی۔

**WITH BEST COMPLIMENTS**

**MAHSON TIMIMI**  
Mobile : 9030459451

**Image Optics**  
FRAMES - SUNGLASSES & CONTACT LENSES

Essilor, fastrack, RayBan, CARERA, FRESHLOOK

# Bibi Bazar 'X' Road, Beside Dr. Atiya Zahoor Clinic, Moghalpura, Hyderabad - 500002, Telangana State

**WITH BEST COMPLIMENTS**

**ZAIN BAKERY**  
DUM KE ROAT

ALL TYPES OF BAKERY ITEMS AVAILABLE  
WE ALSO UNDER TAKE  
ALL PARTY AND FUNCTION ORDERS

PURANI HAVELI X ROAD, HYDERABAD. T.S.

# شہر کی فضا کو خراب کرنے کی کوشش سید صادق حیدر رضوی عرف (منجو) کیخلاف پولیس ایجنسی سرگرم



حیدرآباد۔ 24 جنوری (سید سلیم الدین کی رپورٹ) گذشتہ چند دنوں سے سویٹل میڈیا یا بالخصوص وائس ایپ گروپ "حیدر ایکسپریس" کے ذریعہ سید صادق حیدر رضوی عرف (منجو) ساکن ملک پیپٹ ٹی وی ناؤر جو گھر سے مختلف معزز افرادی کردار کئی کرتے ہوئے آڈیو جاری کرتا ہے پر آج اس نے ایک انتہائی سخت آڈیو جاری کیا ہے جس میں دو مسکوں کے درمیان منافرت پھیلانے کی کوشش کی گئی ہے اس سے قبل 2018 میں منگل پورہ میں اہل حدود میں ایک واقعہ رونما ہوا تھا جس میں سید سعید حسین رضوی (نامی) عرف کوئلہ عباس (نے ازواج رسول کی شان میں

گستاخی کی تھی جس پر شہر میں ہنگامہ برپا ہوا تھا اس وقت فوراً کثیر پولیس حیدرآباد ایجنسی کمانرنے فی الفور اجلاس طلب کرتے ہوئے شہید سنی علماء کونج کے اس مسئلہ کی سیکورٹی کی اور کوئلہ عباس کو غیر شہید قرار دیتے ہوئے اسکے خلاف مقدمہ درج کروا دیا تھا۔ مگر آج اس شخص کی تائید کرتے ہوئے سید صادق حیدر رضوی (منجو) نے مولانا جناب جعفر پاشاہ فرزند مولانا جناب عاقل حسنی مرحوم خطیب مسجد دارالافتاء کے خلاف غیر غلط باتیں کرتے ہوئے ایک آڈیو جاری کی جس پر اسکے چاہنے والوں میں بڑی گائی پی ہے اور ان کے چاہنے والوں کا ماننا ہے کہ گستاخ ازواج رسول کوئلہ عباس کی تائید کرنے والا شخص کیا مسلمان ہو سکتا ہے اس پر راضی ہوتے ہوئے اسکی شخص صادق حیدر (منجو) تائید کرتا ہے اور مولانا جعفر پاشاہ جیسی شخصیت کے خلاف اس کی کواس زہر افشانی نا قابل برداشت ہے۔ پولیس کو چاہیے کہ اس کے خلاف فوراً کارروائی کرے یہ شخص اپنا داعی توازن کھو بیٹھا ہے جس کے علاج کی سخت ضرورت ہے اسکا علاج ضروری ہے اس طرح مولانا کے چاہنے والوں کا ماننا ہے۔

## ہنگامہ آرائی کی وجہ سے دہلی کے میئر کا انتخاب دوسری بار ملتوی

نئی دہلی، 24 جنوری (اے یو ایس) ایوان کے اندر ہنگامہ آرائی کے بعد منگل کو ایم سی ڈی سینرا اور ڈپٹی میئر کے انتخاب کو دوسری بار ملتوی کر دیا گیا ہے۔ عام آڈی پرائی اور بی جے پی کے ارکان کے درمیان تصادم کے بعد 6 جنوری کو بھی ایکشن ملتوی کر دیا گیا تھا۔ آج معاملے میں سیکورٹی بڑھا دی گئی جس کے بعد اسے بی جے پی کے سوبھ کھرجو وراج نے نوپا کر لیا ہے بی جے پی ایم سی ڈی پر طاقت کے ذریعے قبضہ کرنا چاہتی ہے۔ اس سے پہلے دن میں، پریڈ اینڈنگ آفسر مشرانے ایم سی ڈی ہاؤس میں لیفٹیننٹ گورنر کے ذریعہ نئے نامزد ارکان کو کھل دلا یا۔ حلف برداری کی تقریب کے بعد، جب میئر کے انتخاب کے لیے دو بج کا عمل شروع ہونے والا تھا۔

## ججوں کو عوامی جوابدہی کا سامنا کرنا نہیں پڑتا ہے

جس اور ہائی کورٹ جج کے اور آج کی تاریخ میں وہ وزیر قانون ہیں مگر اعلیٰ اور عوام ان کی حکومت کو منتخب نہیں کرتی ہے تو وہ اپوزیشن میں بیٹھ جائیں گے اور برسر اقتدار حکومت سے سوال کریں گے، تالیوں کی گونج میں انہوں نے کہا کہ "مگر جب ایک جج ایک جج بن جاتا ہے تو اس کو ایک ایکشن کا سامنا نہیں ہوتا۔ ججوں کے لئے کوئی عوامی جوابدہی نہیں ہے۔ اسی وجہ سے میں کہتا ہوں لوگوں نے ججوں کو منتخب نہیں کیا ہے اور اسی وجہ سے لوگ ججوں کو تبدیل نہیں کر سکتے ہیں مگر لوگ آج کو دیکھ رہے ہیں آپ کے فیصلے اور ججوں کا کام اور فیصلے سامنے کا طریقہ عوام کی دیکھ رہی ہے اور اندازہ لگا رہی ہے۔ وہ اپنی رائے بناتے ہیں۔ سویٹل میڈیا کے دور میں کچھ بھی

## ٹیوشن سینٹر کے باہر 17 سالہ طالب علم کو چاقو سے وار

نئی دہلی، 24 جنوری (اے یو ایس) دہلی کے سنگم وبار علاقے میں ایک ٹیوشن سینٹر کے باہر 17 سالہ طالب علم کو سر پر چاقو سے وار کر کے زخمی کر دیا گیا۔ ایک سینئر افسر نے منگل کو یہ جانکاری دی۔ یہ واقعہ تیسری رات پیش آیا اور ڈرگمی ایجنسیک ایس ایس زی ریلو جی ہے۔ افسر نے بتایا کہ رات 8.43 بجے بی بی ای آر کال وصول ہوئی کہ ایک کورمارا بیٹا جا رہا ہے اور اس کے سر میں چوٹ آئی ہے۔ پولیس کی ایک ٹیم موقع پر پہنچی اور ابتدائی تفتیش میں پتہ چلا کہ اے۔ ڈی۔ ہمیش اس علاقے میں کلاس 1 سے 12 کے طالب علموں کے لیے ایک ٹیوشن بیٹھ چلائے ہیں۔ میڈیٹور پر ایک شخص شش پال (25) اور ایک نوجوان جن دن ٹیوشن سنٹر کے سامنے آئے اس دن شوٹ جاتے تھے۔ جیرو جب ششپال نے شوٹ جانا شروع کر دیا اور گولیاں دینا اور پھر ہنگامہ کرنا شروع کر دیا تو ہمیش نے اسے تھم دینے کی کوشش کی۔

## کوڑے کے ڈھیر میں نوزائیدہ کے ملنے سے سنسنی

نئی دہلی، 24 جنوری (اے یو ایس) راجدھانی کے امبیڈکرنگ علاقے میں ایک نوزائیدہ بچے کی لاش ملنے کے بعد کھرا مچ گیا۔ پولیس نے بچے کی لاش کو تحقیقات کے لیے ایس بی سیج دیا ہے۔ پولیس بچے کی شناخت کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ پولیس چند دن چوہدری نے بتایا کہ منگل کی صبح 10.35 بجے امبیڈکرنگ پولیس اسٹیشن کو کوڑے دان میں نوزائیدہ بچے کی دریافت کی اطلاع دی گئی۔ فون کرنے والے نے پولیس کو بتایا کہ وہ دہلی میٹروپولیٹن کارپوریشن میں سپروائزر ہے۔ منگل کی صبح ان کی نیم علاقے میں گڑھی صفائی کر رہی تھی۔ اس دوران اسے پانچ سے چھ ماہ کے نومولود بچے کی لاش ملی۔ اطلاع ملنے ہی پولیس ٹیم کھد کھد پھینچی اور کرائم سٹیج نے جانے وقوع سے تمام ضروری اشیاء منجمد کیں اور نوزائیدہ کی لاش کو طبی جانچ کے لیے ایس بی سیج دیا گیا۔



اسمرتی ایرانی، مرکزی وزیر برائے خواتین و اطفال ترقی اور تعلیتی امور، نئی دہلی میں وزیر اعظم کے قومی چائلڈ ایوارڈ۔ 2023 کے ایوارڈ یافتہ افراد کے ساتھ بات چیت کر رہی ہیں۔

# جامعہ ریاض الصالحات کا جلسہ تقسیم اسناد و عطا خلعت کا کامیاب انعقاد مسلم طالبات اپنی زندگیوں کو با مقصد بنائیں، علم دین کو پھیلانے کی تلقین مولانا حامد محمد خان، مولانا مفتی صادق محی الدین فہیم، محترمہ ناصرہ خانم وغیرہ کا خطاب



حیدرآباد۔ 24 جنوری (انجمنی) جامعہ ریاض الصالحات اعظم پورہ کا سالانہ جلسہ "جلسہ تقسیم اسناد و عطا خلعت" کا انعقاد 24 جنوری بروز منگل کامیاب انعقاد عمل میں آیا۔ اس موقع پر اس سال مدرسہ سے 11 طالبات نے فضیلت، 25 طالبات نے عالمیت اور 4 طالبات نے حفظ قرآن مجید مکمل کیا۔ انہیں اسنادات و خلعت سے نوازا گیا۔ پروگرام کے انتہائی حصہ میں جامعہ کی طالبات نے مؤثر علمی مظاہرہ پیش کیا۔ صدارتی خطاب میں امیر حلقہ جماعت اسلامی ہند حلقہ تلنگانہ مولانا حامد محمد خان نے کہا کہ سند کے حاصل کرنے کو تعلیم کا اختتام نہیں بلکہ دینا ہے اسکا ہمارے سے کوئی تعلق نہیں ہے اس طرح کا بیان انہوں نے بھی آڈیو کے عورتیں تعلیم سے اور بالخصوص علم دین سے نا آشنا ہوں گی تو سبب تباہ ہوں گی۔ انہوں نے خواتین و طالبات کو حصول علم میں آگے بڑھنے کا مشورہ دیا۔ مولانا نے کہا کہ اپنے گھروں میں خوشگوار اسلامی ماحول پروان چڑھائیں اور ساتھ میں انجمنی ہوم سیکریٹری، حافظ محمد شاد الدین ناظم شہر جماعت اسلامی ہند تعلیم تر حیدرآباد نے کہا کہ لڑکیوں کے اس مدرسہ کے قیام کا مقصد بہترین دعویت کی تیاری ہے جو کفری و معتدلیوں سے پاک ہوں اور داعی اللہ، شہادت حق اور قول عمل سے دین کے پیغام کو عام کرنے کا فریضہ انجام دینے والی ہوں۔ مولانا نے اعجاز محی الدین (بسم خطیب مسجد عزیزین) نے اپنے خطاب میں کہا کہ کلم کے ساتھ طالبات مقصد زندگی پر توجہ دیں۔ انہوں نے مشورہ دیا کہ مقصد کو علم سے جدا نہ کریں اور علم کے حصول کے بعد ہی مقصد زندگی نہ گزریں۔ انہوں نے کہا کہ دونوں جہانوں میں عالم کی

## اہم شاہراہوں کے نام ادبیوں اور شاعروں پر رکھنے کی ضرورت

حیدرآباد۔ 24 جنوری (راست) ریاست تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ اردو دوست شخصیت انہوں نے ریاست میں اردو دوسری سرکاری زبان کا درجہ دیا اور ہمیشہ وہ اردو کے تحفظ کی بات کرتے ہیں۔ حال ہی میں نظام ششم کے انتقال پر انہوں نے سرکاری اعزازات کیساتھ ان کی تدفین عمل میں لائی اور یہ نفس نہیں ان کی جد خدائی کا مشاہدہ کیا۔ ہمارے تلنگانہ میں جاہدین آزادی اور کئی شعراء وادباہ شامل ہیں جن کے نام پر ہم اپنی شاہراہوں کا نام رکھ سکتے ہیں۔ سب سے پہلے آپ کو یہ بتانا چاہوں کہ حیدرآباد میں تین اردو گلیاں موجود ہیں۔ نمبر ایک اردو گلی حمایت نگر، نمبر دو اردو گلی حراہلی کی مکان گلزار حوض، نمبر تین اردو گلی (ترپ بازار) ان کے نام اب تائید ہو چکے ہیں۔ بلکہ بلند کو چاہئے کہ وہ ان گلیوں پر پھر سے اردو گلی کی تسمیہ لگائیں۔ اس سے علاوہ حکومت کو چاہئے کہ خدمت بھون جس سڑک پر ہے اس کا نام خدمت محی الدین کے نام سے موسوم کیا جائے۔ چندوالا بارہ درہی میں جہاں خدمت کا مکان تھا وہاں کی گلی کو بھی خدمت کے نام سے موسوم کریں۔ حبیب گلشن حمایت نگر گلی کو حبیب الرحمن کے نام سے موسوم کریں۔ چچہ گاندھ (سوامی گڑھ) ادارہ ادبیات اردو کی روڈ کو ڈاکٹر محی الدین قادری زور سے موسوم کیا جائے۔

## کاروان میں سیوریج لائن کا مسئلہ عثمان الہاجری کا دورہ



حیدرآباد۔ 24 جنوری (راست) حلقہ اسمبلی کاروان کے حلقہ واڑہ میں قیام اردو چھوٹی سیوریج لائن کی وجہ سے مسلسل اور رفلو ہوا ہے، اس کے علاوہ سیوریج لائن کا پائپ لائن کو پائپ لائن وائر تقریب میں میں موجود وائر سپلائی لائن کے کٹنے والے میں دوا ہوا ہے جس کی وجہ سے مقامی عوام کو اکثریت پو لیوشن بھرا پانی پینے پر مجبور ہیں اور مختلف امراض میں مبتلا ہو رہے ہیں، بارہا توجہ دہانی کے باوجود جگہ بلند ہے کہ اسباب جاننا بالخصوص منیجر ساءہ بابا اس جانب کو توجہ نہیں دے رہے ہیں، کانگریس قائد و انچارج حلقہ اسمبلی کاروان عثمان بن محمد الہاجری نے مقامی عوام کی شکایت پر مذکورہ مسئلے کا مگر ٹیس قائم دین کے ہمراہ دورہ کرتے ہوئے مقامی عوام سے ملاقات کیے۔ علاوہ ازیں مقامی عوام کے مطابق پو لیوشن بھرے پانی پینے سے ہونے والے امراض سے بچنے کیلئے مقامی لوگوں کی اکثریت فلٹرز و افریڈر خرید کر پینے پر مجبور ہیں، اسکولوں اس راستے سے بیدل جانے والے نونہالوں کا گذرنا مشکل ہے، عثمان الہاجری نے کوشش کی اور متعلقہ بلدی عہدیداروں سے مطالبہ کیا کہ جلد از جلد مقدم اور چھوٹی کائن کو تبدیل کرتے بڑی سیوریج لائن بچھا کر اس مسئلہ کو حل کریں۔

**WITH BEST COMPLIMENTS**

Dr. SRAVAN KUMAR REDDY  
MDS, MS, (IJK) MRSPH (LONDON)  
Oral & Maxillofacial Surgeon

Dr. SYED FURQAN UDDIN  
BDS, MSc, PGDF & C.J. Oral & Maxillofacial Surgeon

Dr. MOHAMMED IMRAN  
BDS Certified Dental Surgeon

**Dentshine**  
Dental Clinic & Lab

دینٹ شائن  
ڈینٹ کلینک اینڈ لیب

MOHAMMED AKBAR UDDIN  
(Dental Hygienist in Germany)

Timing : 9-00 am to 9-00 pm  
Sunday : 11-00 am to 6-00 pm

Branch No.1 : Opposite GHMC Office, Sardar Mahal, Charminar, Hyderabad-500 002. (TS) India.  
Branch No.2 : T.V. Tower, Malakpet

For Appointments Please Call  
9985449430, 9700430056

**NOTICE**  
IN THE COURT OF THE  
HON'BLE J SENIOR CIVIL  
JUDGE CITY CIVIL  
COURT AT HYDERABAD  
O.P NO.147 OF 2022

Between:  
Uzra Fatima and others  
...Petitioners  
AND  
The Manager,  
State Bank of India and  
another,  
To  
All Concerned

...Respondents

Please take notice that the Petitioners has filed above said SOP against the Respondents to grant succession certificate of the fixed deposits belonging to Late Mariyam Begum. The above said SOP is posted on /5-2-2023 at 10:30 AM for your objections if any. Any body has any objections please appear in person or through your Advocate on the above mention date and time other wise the matter will be decided ex parte.

By order of the court  
**T.ALI MIRZA**  
MA. LLB  
Advocate.  
Office No. 22-8-362,  
Darulshifa, Hyderabad,  
Telangana State, India,  
Cell No.9849097653

Posted at: Jan 24 2023 5:26PM



## **International Fellowship to Dr Khaleel Ahmad at University of Pisa, Italy**

Hyderabad, Jan 24 (UNI) Dr Khaleel Ahmad, Assistant Professor, Department of Computer Science & Information Technology (CS&IT), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has successfully completed the prestigious Science and Engineering Research Board (SERB) International Research Experience (SIRE) Fellowship at the University of Pisa.

He left for Italy in the month of July 2022 to complete the joint research in the field of Blockchain Technology and Security.

He was one of the selected SIRE fellows for the Science and Engineering Research Board (SERB), a statutory body established through an Act of Parliament: SERB Act 2008 under the Department of Science and Technology, Government of India, a statement said on Tuesday.

The Vice Chancellor, Prof. Syed Ainul Hasan, congratulated Dr. Khaleel Ahmad and motivated him for more such International projects and collaborations.

Prof. Abdul Wahid, Dean of the School of Technology, and Dr Syed Imtiyaz Hassan, Head of the Department of Computer Science & Information Technology also congratulated him for undertaking such a prestigious International Project.

Dr Khaleel Ahamed conveyed thanks to Prof Fabrizio Baiardi, Department of Computer science, University of Pisa, Italy for his valuable suggestions, discussions, and support during his visit. He has worked with Prof Laura Emilia Maria Ricci to develop a Blockchain-based Vaccine Intelligent Network using the Hyperledger Fabric framework in the Department of Computer Science, University of Pisa, Italy.

Dr Khaleel felt proud to be a part of this collaboration with such a renowned professor.

UNI VV SY

Tags: #International Fellowship to Dr Khaleel Ahmad at University of Pisa# Italy

رہمائے دکن

25 JAN 2023

Andhea Jyothy

ڈاکٹر خلیل احمد کی اٹلی میں  
انٹرنیشنل ریسرچ ایکسپریٹس فیلو  
شپ کی تکمیل

حیدرآباد: 24 جنوری (پریس نوٹ) ڈاکٹر  
خلیل احمد، اسٹنٹ پروفیسر، شعبہ کمپیوٹر سائنس  
اینڈ انفارمیشن ٹیکنالوجی، مولانا آزاد نیشنل اردو  
یونیورسٹی نے اٹلی کی یونیورسٹی آف پیسا میں باوقار  
سائنس اینڈ انجینئرنگ ریسرچ بورڈ (SERB)  
انٹرنیشنل ریسرچ ایکسپریٹس (SIRE)  
فیلوشپ مکمل کی۔ وہ جولائی 2022 میں 6 ماہ کے  
لئے مشترکہ تحقیق میں حصہ لینے اٹلی کے لیے روانہ  
ہوئے تھے۔ وہ سائنس اینڈ انجینئرنگ ریسرچ بورڈ  
(SERB) کے لیے منتخب کردہ SIRE فیلوز  
میں سے ایک تھے۔ انہوں نے یونیورسٹی آف  
پیسا، اٹلی کے شعبہ کمپیوٹر میں پروفیسر لورا ایمیلیا  
ماریا ریکی کے ساتھ ہائپر لیجر فیم ک فریم ورک کا  
استعمال کرتے ہوئے بلاک چین پر مبنی ویکسین  
انٹیلیجنٹ میٹ ورک کی تیاری پر کام کیا۔ ڈاکٹر خلیل  
نے بلاک چین ٹیکنالوجی اور سیکورٹی کے شعبے میں  
ایسے نامور پروفیسر کے ساتھ فیلوشپ پر کام کرنے  
پر خوشی کا اظہار کیا اور اسے اپنے لیے فخر کا باعث  
قرار دیا۔ انہوں نے اپنے دورے میں قیمتی تجاویز،  
جدولہ خیال اور تعاون کے لیے پروفیسر فہرینز یو  
بیرڈی، یونیورسٹی آف پیسا کا خصوصی شکریہ ادا  
کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے ڈاکٹر  
خلیل احمد کو مبارکباد پیش کی اور اس طرح کے مزید  
بین الاقوامی منصوبوں کے لیے نیک خواہشات کا  
اظہار کیا۔ پروفیسر عبدالواحد، ڈین اسکول آف  
ٹیکنالوجی اور ڈاکٹر سید امتیاز حسن، صدر شعبہ کمپیوٹر  
سائنس و آئی ٹی، مانو نے بھی ڈاکٹر خلیل احمد کو باوقار  
بین الاقوامی پروجیکٹ میں حصہ لینے پر مبارکباد

منا اسیسٹنٹ پروفیسر کو  
انٹرنیشنل فیلوشپ



ہایدراہاڈ سٹی، جنوری 24 (انڈیا  
ڈیسک): مولانا آجیاد نیشنل اردو  
یونیورسٹی ڈیپارٹمنٹ آف کمپیوٹر  
سائنس اینڈ انفارمیشن ٹیکنالوجی اسیسٹنٹ  
پروفیسر ڈاکٹر خلیل احمد نے اسیسٹنٹ  
انٹرنیشنل ریسرچ بورڈ (SERB)  
انٹرنیشنل ریسرچ ایکسپریٹس (SIRE)  
فیلوشپ مکمل کی۔ وہ جولائی 2022 میں 6 ماہ کے  
لئے مشترکہ تحقیق میں حصہ لینے اٹلی کے لیے روانہ  
ہوئے تھے۔ وہ سائنس اینڈ انجینئرنگ ریسرچ بورڈ  
(SERB) کے لیے منتخب کردہ SIRE فیلوز  
میں سے ایک تھے۔ انہوں نے یونیورسٹی آف  
پیسا، اٹلی کے شعبہ کمپیوٹر میں پروفیسر لورا ایمیلیا  
ماریا ریکی کے ساتھ ہائپر لیجر فیم ک فریم ورک کا  
استعمال کرتے ہوئے بلاک چین پر مبنی ویکسین  
انٹیلیجنٹ میٹ ورک کی تیاری پر کام کیا۔ ڈاکٹر خلیل  
نے بلاک چین ٹیکنالوجی اور سیکورٹی کے شعبے میں  
ایسے نامور پروفیسر کے ساتھ فیلوشپ پر کام کرنے  
پر خوشی کا اظہار کیا اور اسے اپنے لیے فخر کا باعث  
قرار دیا۔ انہوں نے اپنے دورے میں قیمتی تجاویز،  
جدولہ خیال اور تعاون کے لیے پروفیسر فہرینز یو  
بیرڈی، یونیورسٹی آف پیسا کا خصوصی شکریہ ادا  
کیا۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے ڈاکٹر  
خلیل احمد کو مبارکباد پیش کی اور اس طرح کے مزید  
بین الاقوامی منصوبوں کے لیے نیک خواہشات کا  
اظہار کیا۔ پروفیسر عبدالواحد، ڈین اسکول آف  
ٹیکنالوجی اور ڈاکٹر سید امتیاز حسن، صدر شعبہ کمپیوٹر  
سائنس و آئی ٹی، مانو نے بھی ڈاکٹر خلیل احمد کو باوقار  
بین الاقوامی پروجیکٹ میں حصہ لینے پر مبارکباد

پیسے انورٹ ہاسٹل کولس  
فیلوشپ میں حصہ لیتے ہوئے ڈاکٹر خلیل احمد

AJ

RD